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3adanue Ne1. Pacyem cmamuyecku onpedenumo2o 6pyca fpu pacmsixe-
HUU-C)Xamuu
[laHo: cocTaBHOM CTyneHuaTbi 6pyc, Harpy>eHHbIA CUCTEMOMN BHELLUHNX

NPOAOCHbHbIX CAST U XKECTKO 3aernﬂeHHbII7I OQHWM KOHLIOM B HEMOABVIKHOW onope.

O6oblieHHas cxema Bpyca

npeacrasneHa Ha puc.1.
P, =60 kH, P,=l0kH, P;==40H,
a=2mb=2 M c=¢ m,

Tepua YacTK apnp—
Puc.1. Cxema k 3axanmio Nel martepuan y4acTkos b ; ?’

bo—pppels

TpebyeTcs: ONpeAentTh NMoLaAN NonepeHHbIX CeHeHA KaXAoN CTyneH!

CTEPXHSA; NOCTPOUTL 3NI0PHI Haﬂpﬂ)KeHI/IIZ N oCeBbIX nepememeHwZ.

OnpepenseM peakTuBHylo cuny R.

X=0;, —R—+P;4P;—P3=0;

R= Pi+P,—Ps=69 (0 — Yo =30KH

6) Pa3busaem crepxeHb Ha yyacTkn 0-1, 1-2, 2-3, 34.

Mo MeTo@y CeueHMA BbIMMCSEM MPOAONbHbIE CUMbl, ASUCTBYIOWME Ha Ka-
XOOM ydacTKe CTEPXKHA..

YyacTok 0—1 N1 = R = 20/

YyacTtok 1-2 Ni2=R + P3 2230140 = ROt/

YuacTtok 2-3 Nos=R +R, ~ Pz 2 3040 ~0 >80l

YyacTok 3—4 N:s =R -g.P3 -p}..pl 240-40 = O

[ns 3ajaHHbLIX MaTepuarios onpeaensem AonyckaeMmble HanpskeHus no

So

dopmyne: [o] = X rae K = 1,5 — koadhdumumneHT 3anaca, ¢, — onacHoe Hanps-

1

XKeHue. ¢
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o, = e o= OMMa; [c]&f i%’—« = (60 MMa = (00 H/mmE.
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Для экономии объема файла остальное убрано.

